

Opis posla

Sudjelovat ćete u dizajnu i razvoju naše aplikacijske platforme otvorenog koda - Rhetos (www.rhetos.org) koja inovativnim pristupom i vlastitim DSL-om omogućuje brzi razvoj poslovnih web aplikacija, te u izradi samih aplikacija na toj platformi poput ECM-a, DMS-a i sl. Kao R&D odjel, stojimo na raspolaganju ostalim kolegama za rješavanje najtežih tehnoloških problema, osiguranje kvalitete softvera (code review!), isprobavanje i uvođenje novih alata, praksi, i educiranje kolega.

Najnoviji izazov nam je internacionalizacija – priprema proizvoda za globalno tržište i podizanje novog tima za razvoj softvera izvan Hrvatske, pa ćete sudjelovati u tom nsvakidašnjem projektu. Tehnologije u kojima radimo su C#, ASP.NET MVC, MS SQL, Angular/Angular2, Javascript/TypeScript, jQuery, REST i sl. MS Visual Studio Enterprise, TFS i git osnovni su nam alati za rad.

Practiciramo napredne programerske paradigme i metodologije, domain-driven development, deklarativno programiranje, Kanban i Scrum, te kontinuirano istražujemo i primjenjujemo nove tehnologije poput cloud-a, big data-e i sl.

Što očekujemo

- mag. ing. računarstva ili srodnog područja (HKO 7), ili absolventi diplomskog studija
- dobro znanje programiranja u nekom od objektnih jezika: C#, Java, C++
- dobro poznavanje algoritama i programskih paradigmi
- „kliker“ za rješavanje problema, analitičnost, upornost, te izražena želja za učenjem
- diplomski rad iz područja programiranja je prednost
- sudjelovanje na državnim natjecanjima iz informatike ili matematike je prednost

Što nudimo

Nudimo rad u poticajnoj, organiziranoj i zreloj okolini na uvijek novim i izazovnim projektima u timu stručnih kolegica i kolega. Pod zreloom okolinom mislimo na stabilnu infrastrukturu, uhodane procese (ISO 9001, 27001), ozbiljne alate za rad, parking, mogućnost rada od kuće i fleksibilno radno vrijeme (raspoređeno tako da se petkom završava rad u 14 h).

Dodatno, našim zaposlenicima nudimo cijeli niz pogodnosti koje bitno premašuju zakonske minimume: od priznatog i plaćenog prekovremenog rada, dodatka za rođenje djeteta, božićnice i stimulatvinih primanja. Svaki zaposlenik ima posebno alocirano vrijeme i infrastrukturu (interni wiki, sastanke, literaturu) za učenje i inoviranje, a alociramo i značajan budžet za edukacije (SCRUM, Microsoft certifikati itd.), te nudimo mogućnosti plaćenog doškovanja ili neplaćeni dopust za završetak započetog školovanja.

O nama

Omega software etablirana je IT tvrtka i hrvatski lider u segmentu uredskog poslovanja, koja se već 15 godina bavi razvojem cjelovitih poslovnih ICT rješenja i proizvoda temeljenih na vlastitim inovativnim razvojnim platformama, od kojih su globalno najpoznatiji Rhetos (www.rhetos.org) - open source platforma za razvoj poslovnih aplikacija i MetaCompete (www.metacomplete.com) - platforma za upravljanje informacijama

Projekti i proizvodi su nam raznoliki, s fokusom na zahtjevna poslovna rješenja za klijente u javnom i privatnom sektoru – od razvoja vlastitog ERP-a, ECM-a i DMS-a, do cjelovitih rješenja „po mjeri“. Posebno smo ponosni na javne sustave za građane poput www.evisitor.hr ili moj.zagreb.hr. Listu referenci možete naći ovdje: www.omega-software.hr/o-nama/reference/17.

Kako se prijaviti

Pošaljite Vaš CV na posao@omega-software.hr.

